家書

親愛的弟兄姊妹:

願你們平安!在新冠肺炎疫情下令不少人心裡不安,全球經歷不一樣的生活,市民排長龍買口罩,搶購廁紙、清潔用品及食米。政府宣佈種種措施,要求保持一、兩米的社交距離;為了避免人多聚集,所以各行各業都要暫停,上班一族迫於在家中工作、學校停課要視像教學、院舍不準探病、在限聚令下、餐飲業、婚禮、喪禮人數都受限制,甚至教會崇拜也只好使用網上直播,各人的生活習慣都受影嚮,在這五個月裡你是否渴望早日恢復正常的生活!

想起耶穌在馬太福音五章 6 節說:「飢渴慕義的人有福了,因為他們必得飽足。」飲食是關係到人的基本生存的需要,一個人要有飢渴感才會去找食物,使我們生命有健康的成長。屬靈生命也是一樣的,必須有屬靈的飢渴感;才會追求得到屬靈食物的飽足。」篇四十二篇 1 節說: 『神阿!我的心切慕你,如鹿切慕溪水。」詩篇六十三篇 1 節說: 『神阿,你是我的神,我要切切的尋求你; 詩二十三篇 1 節說: 『神阿,你是我的神,我要切切的尋求你; 转之無水之地,我渴想你,我的心切慕你。』你有沒有這樣者也吃?彼得前書二章 2 節: 『就要愛慕那純淨的靈奶,像才生的嬰孩愛慕奶一樣;叫你們因此漸長,以致得救。』詩篇一一九篇 20 節: 『我時常切慕你的典章,甚至心碎。』弟兄姊妹我們有沒有這樣去追求渴慕神的話語呢?詩篇一一九篇 97 節: 『我何等愛慕你的律法,終日不住思想。』渴慕神的話語,如果我們沒有這飢渴的心,我們屬靈的生命是會出毛病了。

『飢渴慕義』是去追求認識神及關心神屬靈的事,約翰福音四章記載有關『耶穌去撒瑪利亞經過敘加城時,祂和門徒都困乏,耶穌坐在井旁休息;門徒進村子去買食物,回來時耶穌對門徒說:我已經吃飽了,我有食物吃是你們不知道的。我的食物就是遵行神的旨意作成他的工。』當耶穌向撒瑪利亞人傳福音時,祂的心靈得到很大的滿足;耶穌的食物就是完成神的工作。弟兄姊妹我們有沒有一個飢渴感,每天如飢如渴地遵行神的旨意作成祂的工呢?唯有這樣才能使飢渴慕義的人得飽足。

主僕:李德榮牧師 2020/07/05